

变魔术

下应中心小学404班小记者 应宁怡(证号04089)

星期天，我在电脑上学习了一种用扑克牌变的魔术。打算一回到家就在妈妈面前大显身手一番。

回到家，我让妈妈坐好，把一副整好的扑克牌打乱，完成了之后，魔术就正式开始了。我让妈妈随便抽五张牌，平铺在桌子上，再在里面随便抽三张，反面递给我。我把三张牌捏着，直立在原先铺好的五张牌上，正面朝向“观众”。当一切都准备好了之后，我才告诉妈妈这个魔术的名字：心有灵犀。妈妈被我的一举一动搞得莫名其妙。我表面装作一本正经，实际却想：哈哈，这就是我要的效果！

我让妈妈告诉我左右两张牌各自的牌数。利用这段时间，我把中间那张牌的角偷偷折了一下，知道了那张牌是黑桃8。“菠萝菠萝蜜，见证奇迹的时刻到来了！”我故弄玄虚。不一会儿就猜到了黑桃8那张牌。妈妈是“丈二和尚摸不着头脑”，疑惑不解：“怎么回事？”突然，妈妈灵光一闪：“噢，我知道了！嘿嘿！”我也嘻嘻一笑。

这个魔术不但让我体会到了自己动手的快乐，还让我懂得了只要你有一双会发现的眼睛，一双会创造的手，就一定能够给自己带来无穷的乐趣！

摘杨梅

高桥镇何家小学401班小记者 周晨怡(证号13971)

每年的六月中旬都是杨梅的采摘季节，而今年又是杨梅的丰收年，爱玩乐的我岂能错过摘杨梅这样的好节目。

在一个烈日炎炎的早晨，我和妈妈来到了杨梅产地——余姚三七市。

一走进杨梅采摘园。我不禁兴奋不已：只见漫山遍野都是一棵棵绿中带红的杨梅树，深吸一口气似乎还能闻到杨梅特有的香味呢！风一吹，杨梅树不时摇摆，偶尔还有几颗成熟的杨梅掉落下来。看到这里，我迫不及待地拿起一个小篮子，向那一棵棵杨梅树飞奔而去。

我像一只饿狼似的，把从树上摘下的杨梅一颗颗都往自己嘴里塞，妈妈笑我吃得像“吸血鬼”。不过，我也从中得出了一个结论：红的杨梅很酸，而紫的杨梅却很甜。“吃饱喝足”后，我就仔细寻找紫色的杨梅，看着满树都是杨梅，但真正要找黑紫色的，还真不容易，跑遍了整座杨梅山，还是没找到几颗。我累得筋疲力尽真想放弃不找了，妈妈似乎看透了我的心思，告诉我一定要耐心，看仔细。于是我耐着性子又开始找紫黑色的杨梅了：一颗，两颗，三颗……

“皇天不负有心人。”我终于摘了满满一篮的杨梅。

打水漂

邱隘实验小学203班小记者 阮亦潇(证号03518)

上周末，外公陪我玩了一个有趣的游戏——打水漂。

外公带我来到小河边，他随手拾起一块瓦片扔向河面，只见那块瓦片在河面上穿梭，水面便激起一条白白的水花。

我不甘示弱，随手拾起一块瓦片向河面扔去，可是，那瓦片一碰到水就“扑”的一声一头栽进水里去了。我急了，叫道：“外公，教教我！”外公笑着说：“看好了，首先这石头要挑稍微扁一点的……”外公边说边弯腰捡起一块扁而大的石片，身子微微蹲下，用力朝与河面平行的方向扔去，小石片犹如轻功高手飞掠而过，水面上顿时激起了一条银色的水花，好漂亮！我眼睛一亮，学着外公的样子，捡了一块稍微扁一点的石头向河面用力一扔。那瓦片竟然也能在河面上蹦跶两下，如蜻蜓点水一般。

哈哈，我成功了，我会打水漂了！我高兴得跳了起来！

指导老师 任爱波

金鱼

鄞州区实验小学204班小记者 陈可晗(证号29252)

我家有一个精致美观的金鱼缸，里面有十几条金鱼。有红色的、黄色的、黑色的，五颜六色可爱极了！

上午，我做好作业想去跟它们聊聊天，给它们喂点食物。可是它们很忙，有的头碰头在说悄悄话，好像在讨论做什么游戏。有大鱼后面跟着一条小鱼，大鱼好像在教小鱼游泳呢！有大大小小五颜六色的鱼向同一个方向游去，好像在举行游泳比赛呢！

还有一条特别可爱，头朝下，尾巴朝上，好像在做体操呢！大约过了二十分钟，我实在受不了了，就开始喂食物了，金鱼们就纷纷游上来抢食物吃，它们一定饿了，一条小鱼抢到了一粒食物，却被另一条大鱼抢走了，真可怜！

这些鱼儿真是活泼可爱啊！ 指导老师 徐娟



海底演唱会

鄞州区华泰小学102班小记者 王景怡(证号23235)

指导老师 胡婷婷

赶集

古林镇中心小学102班小记者 梅馨婷(证号05427)

星期天，又是赶集日。吃早饭时，妈妈说：“今天我们去赶集。”我问妈妈：“什么是赶集？”妈妈说：“你去了就知道了。”

我们来到集市上，集市真热闹啊！好多小贩摆放着小摊，摊子上什么都有：发绳、衣服、钟表、椅子……看得我眼花缭乱。好多人在和摊主讨价还价。我兴高采烈地买了闹钟、裤子。妈妈买了衣服、皮带。

原来赶集是这样的，可真有意思啊！

指导老师 杨碧艳

开心的游园会

鄞州区实验小学305班小记者 张林航(证号29037)

星期三下午，我们一至三年级小朋友经历了一次特殊的期末考试——游园会。

当老师宣布游园开始时，同学们议论纷纷地走出了教室。我也怀着一颗好奇的心来到了301班的教室，眼前醒目的标语“英语好声音”让我的心情一下子变得兴奋起来。再来到考官面前，呀！今天的考官竟然是六年级的大哥哥、小姐姐，一下子感觉场面好亲切，考试也变得轻松起来，不知不觉就愉快地结束了考试。考官对我的表现也非常满意，给我打了个漂亮的“优”。

我迫不及待地来到了另一个考场，眼前又出现了“心算小能手”的海报，这不是经常在游戏中玩到的吗？我好想马上挑战一下。可是里面已经有很多同学在排队了，看样子他们也和我一样很感兴趣。终于轮到我了，我“过五关斩六将”，最终顺利通过，心情一片大好！

“挑战无极限”又是一个很刺激的项目。有了前几次的过关经验，我更加放松，从容应对每个问题，轻轻松松就挑战成功……整个游园结束了，我感觉自己好像在玩游戏，同学们也不再像以前考试那么紧张，而是面带微笑，轻松闯关。

胖狗豆豆

云龙镇王笙龄小学203班小记者 傅熙媛(证号00322)

我家养了一条可爱的金毛狗，名叫豆豆！

豆豆有一身金黄色的绒毛、一双乌黑发亮的大眼睛、还有一张流满口水的嘴巴；它胖胖的身子，走起路来屁股一扭一扭的真好笑，远远望去就像一团金色的小肉球！

豆豆非常贪吃，一看见你在吃东西，就跑到你面前乖乖坐着，嘴里的口水流得像小瀑布一样，地上马上出现了一个小水坑；如果你不给它吃，它就会一直摇着尾巴跟着你，乌黑的大眼睛一直盯着你；它的饭量非常大，妈妈老说我们家又多了一个小吃货了！

豆豆又有趣又可爱，大家觉得可爱吗？

指导老师 鲍燕玲

疯狂投篮

东裕小学202班小记者 吴磊(证号19917)

放假了，我和妈妈来到儿童公园，那里到处都是人山人海，有划船的、放风筝的、锻炼身体的，还有在景区拍照留念的。

我很喜欢投篮，妈妈带我来到投篮区，人真多呀！等啊等，终于轮到了，我兴奋极了，赶紧往机器里投硬币，一掌拍在“开始”按钮处，球从里面滚了下来，我眼疾手快地拿起球，向篮球投去，进了！我得意极了。一个接一个，一个接一个，一会儿投中，一会儿落空，我不管三七二十一，疯狂地投啊投，投得大汗淋漓，可球接二连三地滚了下来，我开始手忙脚乱，妈妈见了，温柔地拍拍我的肩：“孩子，心急吃不了热豆腐。别慌！”听了妈妈的话，我立刻调整状态，游戏结束了，我一看，进了137个球，高兴得手舞足蹈。

指导老师 王静儿

游动物园

中河街道东裕小学101班小记者 魏振川(证号04765)

今天，下着毛毛细雨，妈妈带着我们去动物园。我们先参观猴子，接着我又参观了三色犬，然后我还参观了金钱豹。我印象最深的是大熊猫，它的身子胖乎乎的，圆圆的脑袋，又大又黑的黑眼圈，真可爱！我们又看了些鸟类，有美丽的孔雀、漂亮的丹顶鹤……树上也停满了鸟。今天玩得真开心啊！

指导老师 张雪波

学打羽毛球

金家漕小学301班小记者 徐佳琪(证号05059)

一个风和日丽的下午，我突然想打羽毛球，就撒娇地对妈妈说：妈妈您能不能教我打羽毛球啊？妈妈想了想对我说：“当然可以了！让你见识见识你妈妈的厉害。”

在体育馆，妈妈耐心地教我发球，妈妈对我说：“打羽毛球必须要拿稳球拍。”我点了点头，对妈妈说：“妈妈，我一定要学会打羽毛球。”妈妈让我把羽毛球拍拿起来，再把羽毛球扔到比头顶高一点的位置，然后，羽毛球拍打过去。这一次，我成功了。妈妈表扬我了，我心里像是吃了蜜一样甜。

希望的田野

钟公庙中心小学205班小记者 张奕焜(证号05376)

周末，爸爸带我回乡下。爷爷奶奶见到我回来，乐呵呵的。奶奶笑吟吟地说：“中饭我要做得丰盛些，让你尝尝家乡的味道。”

我想象着大鱼大肉，可上菜的时候还多了几道时令蔬菜。其中有盆炒豌豆鲜嫩可口，我吃了好多。爷爷见我这么喜欢吃，告诉我这些蔬菜都是自己种的，等会儿还带我参观菜园。

沿着乡间小路，我们走进了希望的田野。油菜都结满了种子，再过几天小精灵们将移身榨油厂变成滴滴香油……

一只小青蛙从草丛中跳出来，对着我们呱呱叫了两声，好像在说：“欢迎小朋友。”微风吹来，泥土气息中带着丝丝青草的芬芳，我陶醉了。

爷爷带我走到了菜园。我马上认出了豌豆，原来豌豆也像丝瓜一样结在藤上的。还开着花呢，那些花粉里透着红像是害羞的小姑娘。爷爷指着一畦低矮的植物问我是否知道，我看了看，上面也没长什么果实啊。我说：“叶子绿油油的，肯定是吃叶子的。”这下子闹笑话了，爷爷说这就是土豆。我去麦当劳常常吃薯条却不认识土豆怎么长的。我顿时脸红了，爷爷鼓励我，现实生活中有许多知识要留意学习。

“厉害”的妈妈

姜山镇茅山小学301班小记者 李松臻(证号34554)

我最熟悉的人就是妈妈了，从读一年级开始，妈妈总是好好地说，好好地讲，从来没有对我发过脾气，就算我考试考砸了，她也会耐心地给我分析，认真地帮我复习。妈妈经常告诉我，做完题目要检查，还叮嘱我星期六不能看电视。

一个星期六的早上，我做完作业闷得慌，心想：看会儿电视吧，可是妈妈嘱咐过不能看的，要不偷偷地看，反正神不知鬼不觉的。于是，我立刻跑出书房看起动画片来。

我看正在放《猫和老鼠》的动画片，马上锁定电视频道，看了起来。里面的汤姆猫和小老鼠杰瑞把我逗得哈哈大笑。时间过得真快，我从早上8点看到中午11点吃饭。吃完饭我又看了起来，从12点一直看到下午4点。这时，门外传来了熟悉的脚步声。啊！是妈妈回来了。我拿起书装模作样地看起来。妈妈一走进来说：“这么听话呀，看电视了没有？”我轻轻地说：“没有。”妈妈用手一放，又拿起我的手一放，热乎乎的，我只好一五一十地说出了真相。

妈妈太厉害了，我这一招还想“神不知鬼不觉”呢！看样子，要想偷偷看电视，也难哪！

指导老师 陈海峰

我的“小葡萄”

董山小学107班小记者 吕子涵(证号05656)

我家养着一条小狗，它的眼睛圆圆的，又黑又亮，就好像我们吃的葡萄一样，所以我给他起了个名字叫“小葡萄”。

“小葡萄”全身都长满了咖啡色的卷毛，可漂亮了。“小葡萄”很喜欢我，每天和我一起玩耍，一起跑步，真是我形影不离的好伙伴。

指导老师 周梦霞